



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань енергетики та житлово-комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-26-62, факс: 255-24-01

В. Г. ШЛАПАКУ

Шановний Володимире Григоровичу!

*Щодо розгляду питання,
порушеного у електронній петиції.*

Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів (25000) на її підтримку, після завершення строку збору підписів, розглядається як звернення громадян відповідно до положень статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян».

У Комітеті Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг розглянуто Вашу електронну петицію щодо необхідності прийняття закону про можливість продажу надлишків електричної енергії, яка отримана з енергії сонячного випромінювання генеруючими установками на дахах приміщень підприємств та інших споруд, постачальникам електричної енергії.

З урахуванням викладеного інформуємо, що Ваші пропозиції щодо необхідності прийняття закону про можливість продажу надлишків електричної енергії, яка отримана з енергії сонячного випромінювання генеруючими установками на дахах приміщень підприємств та інших споруд, постачальникам електричної енергії опрацьовано та надано членам Комітету, як суб'єктам законодавчої ініціативи для врахування у законотворчій діяльності.

Крім того, хочемо зазначити, що на офіційному сайті Міністерства енергетики України, оголошено про опублікування проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів»

Проектом акта передбачається удосконалення умов підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії генеруючими установками споживачів з урахуванням кращих світових практик шляхом запровадження нової моделі (Net billing), яка буде орієнтована на покриття власного споживання та не призводитиме до збільшення обсягу субсидіювання за рахунок інших споживачів. Реалізація нової моделі створить можливості для розвитку індивідуальної енергонезалежності на рівні споживачів (як побутових так і непобутових) і сприятиме подальшому зростанню частки «зеленої» електроенергії в енергетичному балансі України.

З повагою,

Голова Комітету

А. ГЕРУС

003178



Апарат Верховної Ради України
04-17/14-2022/163689 від 27.09.2022



1015414